
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού ανακοινώθηκαν οι 

επιτυχόντες στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση για το ακαδ. έτος 2023-2024  με την 

κατηγορία των διακριθέντων αθλητών. 

Η εγγραφή των επιτυχόντων διακριθέντων αθλητών έτους 2023, στις σχολές και τα 

τμήματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης θα πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά, κατά το 

διάστημα από Δευτέρα 13/11/2023 έως Παρασκευή 17/11/2023.  

Δείτε την ανακοίνωση του ΥΠΑΙΘ στον σύνδεσμο: 

 https://www.minedu.gov.gr/news/57049-09-11-23-eisagogi-diakrithenton-athliton-

stin-tritovathmia-ekpaidefsi-to-akadimaiko-etos-2023-2024 

 
     Βήμα 1ο: Ολοκλήρωση εγγραφής με ταυτοπροσωπία 
 
Οι νεοεισαχθέντες φοιτητές αφού αρχικά πραγματοποιήσουν την ηλεκτρονική 

εγγραφή τους στο Υπουργείο Παιδείας,  Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και 

προκειμένου να ολοκληρώσουν τη διαδικασία εγγραφής τους, οφείλουν να 

καταθέσουν στη Γραμματεία του Τμήματος Φυσικοθεραπείας, τα παρακάτω 

δικαιολογητικά: 

1. Ευκρινώς εκτυπωμένη την Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής που υπέβαλαν στο 

πληροφοριακό σύστημα του Υπουργείου Παιδείας 

2. Ευκρινές φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας (χωρίς επικύρωση) ή του 

διαβατηρίου για αλλοδαπούς 

3. Μία (1) πρόσφατη φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας (έγχρωμη ή 

ασπρόμαυρη) 

4. Σε περίπτωση καταχώρισης λανθασμένων στοιχείων στην ηλεκτρονική αίτηση 

εγγραφής, έγγραφο με το ορθό προς καταχώριση στοιχείο (π.χ. έγγραφο ΑΜΚΑ) 



Τα παραπάνω δικαιολογητικά μπορούν κατατεθούν στη Γραμματεία του Τμήματος 

αυτοπροσώπως ή να αποσταλούν ταχυδρομικώς /courier έως τις 20/11/2023 στην 

παρακάτω διεύθυνση: 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

Σχολή Επιστημών Υγείας 

Τμήμα Φυσικοθεραπείας 

Λεωφ Ε. και Σ. Βαλιώτη και Πλαταιών 23100, Σπάρτη 

Σε κάθε περίπτωση, η Γραμματεία του Τμήματος δύναται να ζητήσει 
συμπληρωματικά δικαιολογητικά. 

  
 
 Βήμα 2ο: Χορήγηση κωδικών πρόσβασης & βεβαιώσεων σπουδών 

Η χορήγηση των κωδικών πρόσβασης στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του 

Πανεπιστημίου, καθώς και των Βεβαιώσεων Σπουδών θα γίνει μετά την 

αντιπαραβολή των δικαιολογητικών που έχουν καταθέσει/αποστείλει οι φοιτητές 

με τους πίνακες του Υπουργείου Παιδείας για την ολοκλήρωση της εγγραφής. 
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